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A Biztos Kezdet Gyerekház létezésének, működésének, programjainak, fejlesztő foglalkozásainak a fő 
célja a gyermekek optimális fejlődésének biztosítása, az anyák tudatos szülővé formálása, a 
közösségépítés, együttműködés az óvodával, a védőnővel, az orvossal, a szociális munkással, a 
családsegítővel, a gyermekjóléti szolgálattal, hogy már a kezdetekben megkapják a gyerekek a 
fejlődésükhöz kellő figyelmet. 
A projekt során a Gyerekházba 3 fő szakember látta el a mindennapi nyitva tartás során felmerült 
feladatokat.  
A program hosszú távú célkitűzése olyan gyerek- és családbarát szolgáltatási környezet kialakítása, 
amely a szülők partneri bevonása és aktív részvétele mellett koragyermekkorban egyenlő esélyt biztosít 
a veleszületett képességek kibontakozásához, a minél korábbi - lehetőleg 3 éves kortól - óvodai 
részvételhez és a sikeres iskolakezdéshez. 
 
A projekt megvalósításának kezdete: 2018.03.01. 
A projekt fizikai befejezésének napja várhatóan: 2022.04.30. 
 
A projekt közvetlen célcsoportja a településen élő 0-3 éves kor közötti gyermekek és szüleik. A pályázat 
során a Gyerekház munkatársain kívül külsős szakemberek segítették a gyermekek fejlődését az általuk 
nyújtott szolgáltatásokon keresztül. (gyermekorvos, gyermekpszichológus, védőnő, gyógytornász, stb.) 
Ezen felül a mindennapi nyitva tartás lehetőséget biztosított a szakmai munkatársak által a gyermekek 
fejlődését szolgáló foglalkozásoknak. A nagymozgásos játékok az egyensúlyérzékek, testséma, a 
mozgásfejlődését javítják. A ringató a biztonságos kötödés érzését erősíti. A mondóka, mese, vers, 
diavetítés, bábozás a szókincs gazdagodását segítik elő, míg a zenés foglalkozások pl. a ritmusérzéket. 
A családi napok, a hírlevelek szintén hozzájárultak a négy évig tartó projekt során a szolgáltatás 
népszerűsítéséhez, és a rendszeresen járók egymáshoz való kötődéséhez, ami elősegítette a 
gyermekek fejlődését. 
A projekt elérte a célját, a támogatási forrásból sikerült egy olyan komplex programot megvalósítani, 
amely nemcsak az egyének fejlesztését szolgálják, hanem Kántorjánosi település fejlődését is.  
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
A projektről bővebb információt a https://kantorjanosi.asp.lgov.hu  oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
Makó Beáta - munkatárs 
Elérhetőség: 44/550-017, email cím: jegyzo@kantorjanosi.hu  
 

Kántorjánosi Község Önkormányzata 39.990.570 millió forint 100 %-os intenzitású, nem 
visszatérítendő európai uniós támogatást nyert az EFOP-1.4.3-16-2017-00096 azonosító számú, 
„Telep program Kántorjánosiban” elnevezésű projekt megvalósítására.  
A Biztos Kezdet Gyerekház olyan kisgyermekes családokat érintő szolgáltatás, amely hozzájárul az 
egyéni és társadalmi hátrányokból fakadó kockázatok csökkentéséhez, elkerüléséhez és a 
szegénység újra termelődésének megakadályozásához. 
Jelen projekt sikeres megvalósítása során Gyerekházunk 2018. óta működik és fejleszti a 0-3 éves 
korú gyermekeket. 
2022.04.29. Családi nap keretében záró rendezvény megtartására kerül sor, amelyre sok szeretettel 
hívjuk és várjuk a Gyerekházba járó gyerekeket és a szülőket. 
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